
 

 

 

 

 

 

 

 Crima ca formă de artă? O idee la fel de originală precum cel căruia îi aparține, 

extravagantul și bogatul domn Shaitana. Acesta îi propune lui Hercule Poirot să îi arate 

”exponatele” sale în cadrul unei petreceri la care îl invită alături de alți trei specialiști în 

dezlegarea enigmelor și de patru ucigași care au scăpat nepedepsiți până acum. 

 Și, așa cum se temea Poirot, ceea ce începe ca o seară captivantă de bridge 

devine până la urmă un joc mult mai periculos... 
 

 Lady Tressilian este o doamnă în vârstă, lipsită de simțul umorului și nevoită să 

stea mai mult în pat. Ea invită câțiva oaspeți pentru două săptămâni, la reședința Gull,s 

Point de pe litoral, la sfârșitul verii. 

 Lucrurile iau o întorsăturăneașteptată atunci când Lady Tressilian este ucisă, iar 

ofițerul de poliție Battle, care își petrecea vacanța în casa nepotului său, inspectorul 

James leach, descoperă o încrengătură complicate de indicii și înșelăciuni. 
 

 În această colecție de patru povestiri, Agatha Christie îl provoacă pe excentricul 

detectiv belgian la o adevărată meditație asupra unor crime neobișnuite, cu sinucideri, 

jafuri, testamente ciudate și blesteme. Pentru polițiști, totul este clar, pentru Hercule 

Poirot, nimic nu este atât de simplu pe cât pare. Poate că există o noapte perfectă pentru 

crimă, dar, există oare și crima perfectă? 

 Printre focuri de artificii, decoruri luxoase, femei interesante cu preocupări deloc 

banale, gentlemeni rasați, cu averi impresionante, și tineri mondeni, mânați de pasiuni și 

ambiții, „nesuferitul“ detectiv Hercule Poirot, interesat, ca întotdeauna, de natura 

umană, are de deslușit povești încâlcite, dar nu se dă bătut niciodată. 
 

Un apel urgent după ajutor îl aduce pe Poirot în Franța. Însă acesta ajunge prea târziu 

pentru a-și salva clientul, al cărui trup înjunghiat cu brutalitate zace cu fața în jos într-un 

mormânt săpat pe terenul de golf. Dar de ce poartă mortul un palton prea mare pentru 

el? Și pentru cine era scrisoarea pasională din buzunarul lui?  

 Înainte ca Poirot să răspundă la aceste întrebări, cazul este dat peste cap în urma 

descoperirii unui al doilea cadavru... 
 


